
         
   

Copyright 2021 March 11 - 15, 2021 1337 Total Interviews, 1001 Base 
March Navigator #1 31431 246 African Americans, 182 Hispanics, 
  106 AAPI, 106 Pure Independents 
  Margin of Error: +/- 3.1% 
 
S1. Are you currently registered to vote?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     99% 

 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

P1. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     28% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  13    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................    6    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  11    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    5    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  13    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  24    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     41% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  22    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  37    
   
 DEMOCRAT W/LEANERS (NET) .............................................................................................................................................................     48% 
 REPUBLICAN W/LEANERS (NET) ...........................................................................................................................................................  42    
   

 

Q2. Generally speaking, would you say the country today is... 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Off on the wrong track ...............................................................................................................................................................................     48%    53%    52%    21%    60%    77%    22%    41%    55%    36% 
 Headed in the right direction .....................................................................................................................................................................  43    37    37    70    27    17    66    49    38    47    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      9    11      9    13      7    13    10      7    17    
            

 

Q3. How much of the time do you think you can trust the government in Washington to do what is right? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Just about always ......................................................................................................................................................................................       6%      8%      2%      4%      8%      8%      5%      1% 
 Most of the time .........................................................................................................................................................................................  18    27      9    10    26    23    16    26    
 Some of the time .......................................................................................................................................................................................  52    54    55    50    50    54    53    55    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  20      7    26    33    11    13    23    10    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      4      8      3      6      2      3      7    
          
 ALWAYS/MOST OF THE TIME (NET) ......................................................................................................................................................     24% 35    11    14    34    31    21    28    
          

 

Q4. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     33%    30%    32%    59%    18%      7%    54%    38%    28%    30% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  23    23    25    33    24    12    31    28    20    41    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  10    10      9      4    13    17      5    11    11    10    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  30    31    29      2    33    60      3    19    37    17    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      6      6      3    12      4      7      5      4      2    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     56% 53    56    91    42    19    85    65    48    70    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  40    41    38      6    46    77      8    30    48    28    
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Q5. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the economy? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     30%    28%    29%    54%    14%      6%    53%    33%    25%    27% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  25    23    23    35    29    13    33    32    22    37    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................    9    10      9      2    12    15      2    12      9      6    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  31    32    30      3    34    62      3    17    39    19    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      7      9      5    10      4      8      6      4    11    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     55% 51    52    89    43    19    86    65    47    64    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  40    42    39      6    46    77      6    30    48    25    
            

 

Q6. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the coronavirus pandemic? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     41%    36%    35%    70%    23%    11%    69%    43%    35%    41% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  23    24    26    23    30    22    20    30    23    33    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  10    12      9      2    16    18      1      9    12      9    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  21    21    23      2    21    44      5    12    27    10    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      7      6      2    10      5      5      6      3      6    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     64% 60    62    94    53    33    89    73    58    75    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  32    33    32      5    37    62      6    21    39    19    
            

 

Q7. Do you approve or disapprove of the way Republicans in Congress are handling their jobs? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     10%      8%      7%      5%      5%    17%    10%    12%    11%      2% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  26    24    24    11    15    47    13    15    30    29    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  22    24    26    20    26    24    22    27    21    28    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  35    35    36    58    35      8    46    40    32    28    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      9      8      6    19      4      8      6      6    13    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     36% 32    31    16    20    64    23    27    40    30    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  57    59    62    78    61    32    69    67    53    57    
            

 

Q8. Are you hopeful Biden will put the country in the right direction, or worried Biden will set us off on the wrong track? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Hopeful Biden will put the country in the right direction ............................................................................................................................     57%    55%    58%    91%    44%    20%    88%    64%    49%    72% 
 Worried Biden will set us off on the wrong track .......................................................................................................................................  40    40    37      7    42    77      8    32    48    23    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      5      5      2    14      3      4      4      3      4    
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B1. You will now see the names of some people and groups. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

CR NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Joe Biden ...........................................................................................................................................................................................  33% 23      9    33      1      *    56% 42    99    
Mar-1 2020 33% 22    11    32      2      *    55% 43    98    

Feb-16 2020 33% 23    12    31      1      *    56% 43    98    
Latest Data by Party Dem 59% 34      3      3      1      -    93%   6    99    

Latest Data by Party Ind 18% 26    17    34      5      *    43% 51    94    
Latest Data by Party Rep 7% 11    14    67      1      -    18% 81    99    

Latest Data by Race Afr Am 57% 31      4      5      2      -    88% 10    98    
Latest Data by Race Hisp 40% 26    13    20      2      -    66% 33    98    

Latest Data by Race White 28% 21      9    41      1      *    49% 50    99    
Latest Data by Race Asian 27% 41      9    21      2      -    68% 30    98    

          

• Oprah Winfrey ...................................................................................................................................................................................  23% 33    16    20      7      *    56% 37    93    
Latest Data by Party Dem 36% 42    11      5      5      *    78% 17    95    

Latest Data by Party Ind 15% 32    16    20    16      1    47% 36    83    
Latest Data by Party Rep 10% 24    22    38      6      *    34% 60    94    

Latest Data by Race Afr Am 45% 35    11      6      3      1    80% 17    97    
Latest Data by Race Hisp 32% 29    14    19      6      -    61% 33    94    

Latest Data by Race White 18% 33    18    24      7      *    51% 42    92    
Latest Data by Race Asian 17% 38    12    16    16      2    55% 28    82    

          

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  23% 26    15    33      3      *    49% 48    97    
Mar-1 2020 22% 28    13    33      4      1    50% 46    95    

Feb-16 2020 22% 26    16    33      2      *    48% 49    97    
Latest Data by Party Dem 45% 44      7      2      1      *    89% 10    98    

Latest Data by Party Ind 4% 27    26    32    11      1    31% 58    88    
Latest Data by Party Rep 3%   6    21    68      3      -    9% 88    97    

Latest Data by Race Afr Am 47% 39      5      6      3      1    85% 11    96    
Latest Data by Race Hisp 31% 28    13    24      2      1    60% 37    97    

Latest Data by Race White 17% 23    17    39      3      *    41% 56    97    
Latest Data by Race Asian 22% 33    20    23      1      -    56% 44    99    

          

• Meghan Markle .................................................................................................................................................................................  17% 28    12    17    19      6    46% 29    75    
Latest Data by Party Dem 26% 35      8      6    16      8    61% 15    76    

Latest Data by Party Ind 13% 17    17    15    31      6    30% 32    62    
Latest Data by Party Rep 8% 23    15    30    19      4    31% 45    77    

Latest Data by Race Afr Am 37% 31      4      4    13    11    68%   8    76    
Latest Data by Race Hisp 21% 27    10    19    18      6    48% 28    77    

Latest Data by Race White 14% 27    14    20    21      5    41% 34    75    
Latest Data by Race Asian 10% 36    12    11    20    11    45% 24    69    

          

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  25% 17    10    47      1      *    42% 57    99    
Mar-1 2020 26% 16      8    48      1      *    42% 56    98    

Feb-16 2020 24% 17      8    50      *      *    41% 58    99    
Latest Data by Party Dem 3%   4      7    84      1      *    8% 91    99    

Latest Data by Party Ind 15% 24    16    41      5      *    39% 57    95    
Latest Data by Party Rep 53% 29    11      7      *      -    82% 18    100    

Latest Data by Race Afr Am 6%   7      6    79      2      1    12% 86    98    
Latest Data by Race Hisp 22% 12    14    50      2      *    33% 65    98    

Latest Data by Race White 30% 19      9    40      1      *    49% 50    99    
Latest Data by Race Asian 15% 17    12    54      2      -    32% 66    98    
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B1. You will now see the names of some people and groups. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

CR NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Nancy Pelosi .....................................................................................................................................................................................  18% 21    10    43      6      1    40% 53    93    
Mar-1 2020 17% 22      9    42      8      1    39% 51    91    

Latest Data by Party Dem 34% 36    12      9      8      1    70% 21    91    
Latest Data by Party Ind 4% 17    16    49    13      1    21% 65    86    

Latest Data by Party Rep 4%   6      6    81      2      -    10% 87    98    
Latest Data by Race Afr Am 36% 35      8      8    11      2    72% 16    87    

Latest Data by Race Hisp 20% 23    11    38      8      1    43% 49    92    
Latest Data by Race White 15% 18    11    51      5      *    33% 62    95    
Latest Data by Race Asian 18% 27      9    30    14      1    45% 39    84    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  12% 27    21    37      3      *    39% 58    97    
Mar-1 2020 11% 28    20    36      5      1    39% 56    94    

Feb-16 2020 10% 29    23    35      3      1    39% 58    97    
Latest Data by Party Dem 2%   8    21    67      2      *    10% 88    98    

Latest Data by Party Ind 2% 22    29    33    13      2    23% 62    86    
Latest Data by Party Rep 27% 49    18      5      1      *    76% 23    99    

Latest Data by Race Afr Am 6% 10    22    56      5      1    16% 78    94    
Latest Data by Race Hisp 8% 23    28    38      2      1    31% 65    97    

Latest Data by Race White 15% 30    19    34      3      *    45% 52    97    
Latest Data by Race Asian 1% 26    34    35      5      -    26% 68    95    

          

• Chuck Schumer ................................................................................................................................................................................  13% 19    11    31    19      7    32% 42    74    
Mar-1 2020 13% 17    10    30    18    12    30% 40    70    

Latest Data by Party Dem 24% 30    10      7    20      8    54% 17    71    
Latest Data by Party Ind 5% 12    13    32    33      6    17% 45    62    

Latest Data by Party Rep 3%   7    11    58    14      6    11% 70    80    
Latest Data by Race Afr Am 18% 28      7      9    24    15    45% 16    61    

Latest Data by Race Hisp 16% 16    15    23    15    14    32% 39    71    
Latest Data by Race White 12% 17    11    37    18      4    30% 48    77    
Latest Data by Race Asian 8% 21    13    21    24    13    29% 34    63    

          

• Tucker Carlson .................................................................................................................................................................................  14% 15      6    26    18    21    29% 32    61    
July-13 2020 13% 10      4    23    18    32    23% 27    50    

Latest Data by Party Dem 3%   8      5    43    17    24    11% 48    59    
Latest Data by Party Ind 8% 10    12    18    28    24    18% 31    48    

Latest Data by Party Rep 28% 24      6      7    16    19    52% 14    66    
Latest Data by Race Afr Am 7%   9      6    25    19    35    16% 31    47    

Latest Data by Race Hisp 9% 14      9    28    18    22    23% 37    60    
Latest Data by Race White 17% 16      5    26    17    19    33% 31    64    
Latest Data by Race Asian 5% 15    14    19    21    27    19% 33    52    

          

• Mitch McConnell ..............................................................................................................................................................................  6% 16    20    41    13      4    22% 61    83    
Mar-1 2020 5% 14    21    40    14      6    19% 61    80    

Feb-16 2020 4% 17    23    41    11      4    21% 64    84    
Latest Data by Party Dem 4%   8    14    60    11      4    12% 74    85    

Latest Data by Party Ind 1% 10    20    41    26      3    11% 61    71    
Latest Data by Party Rep 10% 27    28    19    14      3    37% 46    83    

Latest Data by Race Afr Am 7% 11    14    43    16      9    18% 57    75    
Latest Data by Race Hisp 4% 15    19    42    13      7    19% 61    80    

Latest Data by Race White 6% 17    22    40    13      2    24% 62    85    
Latest Data by Race Asian 1% 12    18    43    21      5    13% 61    74    
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Q19. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Joe Biden and what he is doing as President? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     43%    38%    38%    51%    32%    36%    55%    42%    41%    32% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  39    38    41    36    38    42    30    36    40    52    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  14    18    16    11    20    15    11    15    14    13    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................    5      6      4      2    10      7      3      7      5      3    
            
 A LEAST A LITTLE (NET) .........................................................................................................................................................................     95% 94    96    98    90    93    97    93    95    97    
            

 

Q20. Over the past few days, has what you have seen, read or heard recently about Joe Biden been: 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Mostly positive ...........................................................................................................................................................................................     49%    40%    48%    78%    33%    20%    73%    53%    43%    56% 
 Mostly negative..........................................................................................................................................................................................  21    23    20      3    18    43      4    14    26    14    
 Equal mix of positive and negative ............................................................................................................................................................  25    31    26    17    39    31    20    26    26    27    
 Have heard nothing in past few days about Biden ....................................................................................................................................    5      6      5      2    10      6      3      7      5      3    
            

 

Q21. [POSITIVE OR MIX OF POSITIVE + NEGATIVE] In a few words, what 
positive things have you seen, read, or heard recently about Joe Biden? 
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Q23. Select the top four issues that you feel are most important to address in the country. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 The coronavirus pandemic ........................................................................................................................................................................     49%    64%    42%    32%    55%    47%    48%    53% 
 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................  43    38    51    47    44    44    43    58    
 Health care ................................................................................................................................................................................................  29    39    30    17    32    29    29    25    
 Immigration ................................................................................................................................................................................................  24    13    18    39    11    23    27    17    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................  24    15    31    33    16    27    26    14    
 Wages and the cost of living .....................................................................................................................................................................  23    29    23    17    32    23    22    13    
 Climate change and extreme weather events ...........................................................................................................................................  20    31    18      7    14    23    20    21    
 Social Security and Medicare ....................................................................................................................................................................  19    20    21    17    16    14    20    13    
 National security ........................................................................................................................................................................................  17      8    18    27      5    12    20      9    
 Race relations ............................................................................................................................................................................................  15    24    12      6    38    19    11    14    
 The federal budget deficit ..........................................................................................................................................................................  15      5    18    24      9      8    16    19    
 Education ...................................................................................................................................................................................................  13    13    12    14    14    14    13    15    
 Taxes .........................................................................................................................................................................................................  12      9    13    16    13    17    11    16    
 Reforming the way our government works ................................................................................................................................................  12    12    15    13    11    10    13    15    
 Domestic and homegrown terrorism .........................................................................................................................................................  12    14    12    11    14    10    12    16    
 Violent crime ..............................................................................................................................................................................................  10      9      6    13    14    12      9      5    
 Police reform .............................................................................................................................................................................................    9    15      7      3    23    12      6    10    
 Guns ..........................................................................................................................................................................................................    9    11      7      6      8    10      9      6    
 Cancel culture ............................................................................................................................................................................................    9      3    12    15      4      9      9    16    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................    6      3      4      9      3      4      7      4    
 Foreign terrorism .......................................................................................................................................................................................    5      3      3      8      2      6      6      3    
          

 

Q24. What do you think the Democratic Party is most focused on? 

 
 

Q25. What do you think the Republican Party is most focused on? 
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Providing relief for people who can't pay their bills during the pandemic .....................................................................  63% 24    13    
Mar-1 2020 60% 27    13    

Latest Data by Party Dem 95%   2      3    
Latest Data by Party Ind 56% 14    30    

Latest Data by Party Rep 29% 53    19    
Latest Data by Race Afr Am 87%   8      6    

Latest Data by Race Hisp 70% 15    15    
Latest Data by Race White 57% 29    14    
Latest Data by Race Asian 70% 16    15    

    

• Combatting the coronavirus pandemic .....................................................................................................................................  58% 28    14    
Mar-1 2020 56% 30    14    

Feb-16 2020 59% 28    13    
Latest Data by Party Dem 93%   4      3    

Latest Data by Party Ind 49% 19    32    
Latest Data by Party Rep 21% 58    21    

Latest Data by Race Afr Am 85%   9      6    
Latest Data by Race Hisp 69% 21    10    

Latest Data by Race White 51% 33    16    
Latest Data by Race Asian 62% 23    15    

    

• [SPLIT B] Pushing the country to become more politically correct ...................................................................................  57% 21    22    
Latest Data by Party Dem 75%   5    19    

Latest Data by Party Ind 50% 12    37    
Latest Data by Party Rep 38% 40    22    

Latest Data by Race Afr Am 70%   8    23    
Latest Data by Race Hisp 60% 18    22    

Latest Data by Race White 54% 24    22    
Latest Data by Race Asian 67% 10    23    

    

• Improving health care .....................................................................................................................................................................  55% 29    15    
Mar-1 2020 53% 31    16    

Feb-16 2020 54% 32    14    
Latest Data by Party Dem 90%   4      6    

Latest Data by Party Ind 39% 23    38    
Latest Data by Party Rep 20% 60    20    

Latest Data by Race Afr Am 85%   6      9    
Latest Data by Race Hisp 67% 23    10    

Latest Data by Race White 48% 36    17    
Latest Data by Race Asian 65% 14    21    

    

• [SPLIT A] Pushing the country to become more inclusive ...................................................................................................  52% 27    21    
Latest Data by Party Dem 81%   7    13    

Latest Data by Party Ind 34% 23    43    
Latest Data by Party Rep 25% 50    25    

Latest Data by Race Afr Am 75% 10    15    
Latest Data by Race Hisp 59% 22    19    

Latest Data by Race White 47% 30    22    
Latest Data by Race Asian 47% 28    25    
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Healing divisions in the country ..................................................................................................................................................  52% 27    21    
Mar-1 2020 51% 28    21    

Feb-16 2020 51% 28    21    
Latest Data by Party Dem 86%   3    10    

Latest Data by Party Ind 33% 21    46    
Latest Data by Party Rep 16% 56    28    

Latest Data by Race Afr Am 77%   5    17    
Latest Data by Race Hisp 61% 18    21    

Latest Data by Race White 45% 33    22    
Latest Data by Race Asian 58% 18    24    

    

• Focusing more on the issues that matter to you in your daily life ...................................................................................  49% 36    15    
Latest Data by Party Dem 87%   4      9    

Latest Data by Party Ind 30% 29    41    
Latest Data by Party Rep 10% 74    15    

Latest Data by Race Afr Am 82%   7    11    
Latest Data by Race Hisp 58% 27    15    

Latest Data by Race White 41% 43    15    
Latest Data by Race Asian 50% 23    27    

    

• Rebuilding the economy ................................................................................................................................................................  49% 41    10    
Mar-1 2020 46% 41    13    

Feb-16 2020 47% 41    12    
Latest Data by Party Dem 85%   7      8    

Latest Data by Party Ind 34% 39    26    
Latest Data by Party Rep 11% 80      9    

Latest Data by Race Afr Am 81% 11      8    
Latest Data by Race Hisp 54% 32    13    

Latest Data by Race White 42% 49    10    
Latest Data by Race Asian 54% 29    17    

    

• Looking out for small businesses and small business owners .........................................................................................  47% 40    13    
Mar-1 2020 47% 38    15    

Latest Data by Party Dem 83%   8      9    
Latest Data by Party Ind 30% 34    36    

Latest Data by Party Rep 11% 77    12    
Latest Data by Race Afr Am 74% 13    13    

Latest Data by Race Hisp 52% 32    16    
Latest Data by Race White 41% 46    13    
Latest Data by Race Asian 53% 30    17    

    

• Protecting the freedom of speech of Americans ...................................................................................................................  43% 42    15    
Latest Data by Party Dem 75% 11    13    

Latest Data by Party Ind 25% 35    40    
Latest Data by Party Rep 10% 78    12    

Latest Data by Race Afr Am 69% 15    17    
Latest Data by Race Hisp 53% 35    13    

Latest Data by Race White 36% 49    15    
Latest Data by Race Asian 52% 32    16    
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D105Y. [DEMOCRAT] Do you think the Democratic Party should move more to the left and embrace more liberal policies, move more to the 
center and embrace more moderate policies, or do you think the Democratic Party should stay where it is right now? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Move toward the left and embrace more liberal policies ...........................................................................................................................     33%    29%    34%    33%   -      -       30%    34%    34%    33% 
 Move toward the center and embrace more moderate 

policies .......................................................................................................................................................................................................  33    40    32    33      -      -    31    29    35    34    
 Stay where it is right now ..........................................................................................................................................................................  34    31    34    34      -      -    39    38    30    33    
            

 

D105X. [REPUBLICAN] Do you think that the Republican Party should continue on the path laid out by Donald Trump or do you think the 
Republican Party should make some changes and move in a new direction? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Continue on the path laid out by Donald Trump ........................................................................................................................................     76%    74%    72%   -      -       76%    74%    69%    77%    66% 
 Make some changes and move in a new direction ...................................................................................................................................  24    26    28      -      -    24    26    31    23    34    
            

 

Now you are going to see some questions about the economy… 
 

Q38. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       5%      2%      4%      7%      4%      4%    11%    10%      4%      4% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  21    17    15    22    16    23    26    20    21    17    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  55    56    54    55    57    53    48    55    55    61    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  17    23    25    13    21    20    11    12    19    15    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      2      2      3      3      *      5      2      1      3    
            
 EXCELLENT/GOOD (NET) .......................................................................................................................................................................     27% 19    19    29    19    26    36    30    25    21    
 NOT SO GOOD/POOR (NET) ..................................................................................................................................................................  71    79    79    68    78    73    59    67    74    76    
            

 

Q39. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Very confident ............................................................................................................................................................................................     15%    11%    13%    19%    14%    11%    22%    14%    15%      5% 
 Somewhat confident ..................................................................................................................................................................................  38    30    32    41    34    36    39    35    38    47    
 Somewhat uneasy .....................................................................................................................................................................................  29    30    32    25    28    34    22    31    30    35    
 Very uneasy ...............................................................................................................................................................................................  14    25    18    12    18    15    13    17    13    10    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      3      4      4      5      4      4      3      4      3    
            
 CONFIDENT (NET) ...................................................................................................................................................................................     53% 42    45    60    48    47    62    49    52    52    
 UNEASY (NET) .........................................................................................................................................................................................  43    55    50    37    47    49    35    49    44    45    
            

 

Q40. And, which of the following best describes the current state of the U.S. economy: 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 The economy is getting better ...................................................................................................................................................................     28%    17%    15%    41%    18%    15%    41%    33%    25%    24% 
 The economy is staying the same .............................................................................................................................................................  32    30    32    33    28    32    27    32    32    45    
 The economy is getting worse ...................................................................................................................................................................  34    47    45    17    49    51    22    30    38    25    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    6      7      8      9      6      2    10      5      5      5    
            

 



Global Strategy Group 31431 March Navigator #1 Page 10/27 
 

 

Q41. Which of the following concerns you more right now? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 That the federal government will not do enough to get 

help to regular people who have been most impacted by 
coronavirus ................................................................................................................................................................................................     53%    62%    64%    77%    46%    27%    72%    56%    49%    55% 

 That the federal government will spend too much money 
as a result of coronavirus and push the United States 
further into debt .........................................................................................................................................................................................  47    38    36    23    54    73    28    44    51    45    

            

 

Q43. Have you filed your federal income taxes for 2020? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     48%    48%    44%    50%    48%    54%    47%    51% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  34    33    35    34    35    29    34    33    
 Don't have to file this year .........................................................................................................................................................................  16    16    17    15    12    15    17    11    
 Prefer not to say ........................................................................................................................................................................................    2      3      4      1      5      2      2      4    
          

 

Q44. [IF FILED 2020 TAXES] Which of the following best describes how much you paid in federal income taxes this year, including any 
refund you may have received? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Paid more in taxes than expected .............................................................................................................................................................     20%    25%    14%    16%    32%    29%    17%    10% 
 Paid less in taxes than expected ...............................................................................................................................................................  18    14    18    21    15    15    19    18    
 Paid about what I expected .......................................................................................................................................................................  57    55    60    58    44    54    59    68    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    5      6      8      4      8      1      5      5    
          

 

Q45. Thinking more about how Republicans in Congress are responding to the economic impact of the coronavirus pandemic so far, who 
do you think Republicans' policies favor most? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 The wealthy and big corporations .............................................................................................................................................................     53%    52%    80%    50%    22%    72%    60%    48%    61% 
 Middle and working class people ..............................................................................................................................................................  35    32    12    22    64    17    27    39    31    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12    16      8    29    14    11    13    13      8    
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Q46. Thinking more about how Joe Biden and his administration are responding to the economic impact of the coronavirus pandemic so 
far, who do you think Joe Biden's policies favor most? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Middle and working class people ..............................................................................................................................................................     55%    56%    83%    44%    27%    81%    63%    49%    57% 
 The wealthy and big corporations .............................................................................................................................................................  29    27    10    26    51      9    27    33    21    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  16    17      7    30    22    10    10    17    21    
           

 

Q47. When it comes to improving the economy, which better describes what the Republicans in Congress are doing? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 They are blocking what President Biden is doing to try to improve 

the economy ..............................................................................................................................................................................................     57%    52%    75%    39%    42%    61%    56%    57%    57% 
 They are working with President Biden to improve the economy .............................................................................................................  19    20    15    17    24    22    25    18    17    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  23    28      9    44    34    17    19    25    26    
           

 

Switching subjects... 
 

Q48. When you think about the current state of the coronavirus pandemic in the United States, do you feel... 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Hopeful ......................................................................................................................................................................................................     52%    44%    61%    39%    44%    60%    54%    49%    56% 
 Exhausted ..................................................................................................................................................................................................  38    45    36    42    41    33    43    39    36    
 Sad ............................................................................................................................................................................................................  24    28    28    29    19    22    28    24    28    
 Angry .........................................................................................................................................................................................................  19    22    17    22    21    11    15    21    18    
 Accepting ...................................................................................................................................................................................................  14    11    16    13    12    22    15    13    12    
 Hopeless ....................................................................................................................................................................................................  13    17    13    10    12    14    18    12      7    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    4      4      2      6      4      4      4      3      3    
           

 

Q49. When it comes to the coronavirus pandemic in the United States, do you personally think that… 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 The worst is over .......................................................................................................................................................................................     54%    46%    37%    50%    45%    60%    37%    50%    58%    46% 
 The worst is yet to come ...........................................................................................................................................................................  23    29    39    19    28    25    25    27    22    26    
 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  24    25    24    30    27    15    38    23    21    28    
            

 

Q50. Do you know anyone who has been infected with coronavirus? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 I have .........................................................................................................................................................................................................       9%    12%    10%      9%      7%    10%    10%    14%      8%      5% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  39    41    41    38    34    40    41    44    38    23    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  38    37    40    37    35    40    34    42    39    27    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  36    36    42    39    38    32    37    34    36    32    
 Nobody I know has been infected with coronavirus ..................................................................................................................................  26    24    24    23    30    28    27    23    26    31    
            
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     74% 76    76    77    70    72    73    77    74    69    
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Q51. Understanding it may be difficult to talk about, do you personally know anyone who has died from complications related to 
coronavirus? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 A family member has .................................................................................................................................................................................     10%    10%      9%    12%      4%      8%    20%    19%      7%      8% 
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  13    10    11    12      8    15    13    17    12      9    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  19    21    22    23    18    15    22    26    18    12    
 Nobody I know has died from complications due to 

coronavirus ................................................................................................................................................................................................  64    66    65    59    73    68    54    51    68    75    
            
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     36% 34    35    41    27    32    46    49    32    25    
            

 

Q52. Do you know anyone who has received the coronavirus vaccine? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 I have .........................................................................................................................................................................................................     27%    17%    16%    29%    22%    25%    17%    19%    30%    18% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  55    48    42    56    51    55    46    55    57    54    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  44    33    34    45    43    42    31    41    46    38    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  35    30    29    33    37    37    29    33    36    36    
 Nobody I know has received the coronavirus vaccine ..............................................................................................................................  18    23    28    16    26    19    30    20    16    20    
            
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     82% 77    72    84    74    81    70    80    84    80    
            

 

Q53. [IF VACCINATED] Have you been fully vaccinated? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Yes - I have received two doses of the Pfizer or Moderna vaccine, or the 

single shot of the Johnson and Johnson vaccine ......................................................................................................................................     14%    15%    11%    14%      9%    11%    16%      7% 
 No - I have only received one dose of the Pfizer or Moderna vaccine ......................................................................................................  12    14    11    11      8      8    14    12    
          
          
 NOT VACCINATED (NET) ........................................................................................................................................................................     73% 71    78    75    83    81    70    82    
          

 

Q54. How likely are you to get vaccinated once a coronavirus vaccine is made available to you? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................     30%    33%    37%    43%    16%    19%    34%    34%    29%    37% 
 Somewhat likely.........................................................................................................................................................................................  13    15    13    14    20      9    16    16    11    20    
 Somewhat unlikely ....................................................................................................................................................................................    6      7      8      4      9      8    10      7      6      4    
 Very unlikely ..............................................................................................................................................................................................  19    21    18      6    26    32    13    19    21    13    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      7      7      4      6      6    10      4      4      6    
            
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................     43% 48    51    57    37    29    50    51    39    58    
 UNLIKELY (NET).......................................................................................................................................................................................  26    28    26    10    36    40    23    26    27    18    
            
 ALREADY VACCINATED (NET) ...............................................................................................................................................................     27% 17    16    29    22    25    17    19    30    18    
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Q55. [IF NOT VACCINATED] When it comes time for you to get a coronavirus vaccine, which of the following would you feel most 
comfortable getting? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 A one-dose vaccine, such as the Johnson and Johnson vaccine .............................................................................................................     19%    20%    10%    20%    24%    22%    17%    19% 
 A two-dose vaccine, such as the Pfizer vaccine or the Moderna vaccine ................................................................................................  11    15    11      6    13    13    10    16    
 I would feel comfortable with either a one-dose vaccine or a two-dose vaccine ......................................................................................  20    25    23    13    18    21    19    29    
 I do not feel comfortable with any vaccine ................................................................................................................................................  24    11    34    36    27    25    24    18    
          
 ALREADY VACCINATED (NET) ...............................................................................................................................................................     27% 29    22    25    17    19    30    18    
          

 

Q56. Do you approve or disapprove of how the vaccine rollout in the United States has gone so far? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     22%    15%    11%    29%    10%    16%    24%    27%    20%    20% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  40    40    35    44    30    37    39    41    39    47    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  19    21    24    15    21    22    13    13    21    17    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  11    13    17      5    21    16      8    11    12      8    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9    11    13      7    18      8    16      8      8      8    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     61% 55    46    73    40    53    63    68    59    68    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  30    34    41    20    41    39    21    24    33    25    
            

 

Q57. [SPLIT A] Thinking about any successes with the vaccine 
rollout, who do you credit with the success? 

  Mar-15 Mar-1 
 Joe Biden ...................................................................................................................................................................................................     37%    34% 
 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................  30    26    
 Neither .......................................................................................................................................................................................................  10    15    
 Both ...........................................................................................................................................................................................................    8      8    
 There have been no successes ................................................................................................................................................................    8      9    
 Don’t know .................................................................................................................................................................................................    6      8    
    

 

Q58. [SPLIT B] Thinking about any problems or troubles with the 
vaccine rollout, who do you blame for the problems? 

  Mar-15 Mar-1 
 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................     35%    34% 
 Joe Biden ...................................................................................................................................................................................................  18    16    
 Neither .......................................................................................................................................................................................................  23    23    
 Both ...........................................................................................................................................................................................................    7      9    
 There have been no problems ..................................................................................................................................................................    7      6    
 Don’t know .................................................................................................................................................................................................    9    12    
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Q59. Since taking office, have Joe Biden’s pandemic-related policies had a positive or negative impact on combating the pandemic? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Very positive impact ..................................................................................................................................................................................     35%    62%    18%      9%    58%    44%    30%    30% 
 Somewhat positive impact .........................................................................................................................................................................  27    30    32    23    28    25    27    35    
 Somewhat negative impact .......................................................................................................................................................................  12      2    15    23      3    12    14    11    
 Very negative impact .................................................................................................................................................................................  10      1    11    20      3      4    13      9    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  15      5    24    24      8    15    16    15    
          
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     63% 92    50    33    86    69    57    65    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  23      4    26    43      6    16    27    20    
          

 

Q60. In thinking more about the pandemic, which do you generally agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 We are so close to having a vaccine widely distributed and the worst of the 

pandemic being over. We shouldn’t put our guards down now and should 
continue wearing masks and socially distancing. ......................................................................................................................................     63%    81%    54%    44%    70%    64%    61%    64% 

 We have been suffering from the pandemic for over a year now. The 
pandemic is finally under control and we deserve to start getting our freedom 
back and fully reopening our economy......................................................................................................................................................  27    14    28    41    17    21    30    20    

 Neither of these .........................................................................................................................................................................................  10      4    17    15    13    15      9    16    
          

 

Changing topics… 
 

Q61. How much have you seen, read, or heard about President Biden and his emergency legislative package called the “American 
Rescue Plan”? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     27%    18%    15%    32%    19%    24%    27%    25%    28%    22% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  26    30    22    29    22    24    27    26    25    37    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  23    25    28    23    26    22    22    26    22    22    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................  24    27    35    16    33    30    24    23    24    18    
            
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     53% 48    37    61    41    48    54    51    53    59    
 A LITTLE/NOTHING (NET) .......................................................................................................................................................................  47    52    63    39    59    52    46    49    47    41    
            

 

Q62. As you may know, Congress passed and President Biden signed into law a bill on the pandemic and the economy called the 
“American Rescue Plan.” Do you support or oppose the “American Rescue Plan”? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     37%    63%    23%    11%    59%    39%    33%    36% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  23    23    22    22    23    28    22    35    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    8      2      9    15      3      7      9      2    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  12      2    13    23      2    10    14      9    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  20    10    33    29    13    17    22    18    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     60% 86    45    33    82    66    54    71    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  20      4    22    38      5    17    23    11    
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Q63. Regardless of how much you have seen or heard about President Biden’s “American Rescue Plan,” do you support or oppose 
President Biden passing an emergency legislative package that includes a new round of economic stimulus, vaccine funding, and other 
pandemic-related responses? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Mar-1 Feb-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     47%    48%    48%    76%    34%    17%    73%    48%    41%    49% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  25    23    24    17    30    33    17    29    25    36    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10      9    10      3      8    19      3      9    12      3    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  10    11      9      1    10    20      2      6    12      6    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      9      8      3    18    12      5      7      9      6    
            
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     72% 71    73    93    64    49    90    78    67    85    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  20    20    19      4    18    39      5    15    24    10    
            

 

B3. Below is a list of some of the major items in Biden’s “American Rescue Plan” that have been put in place with the passage of the 
plan. For each, please indicate how important you think each is to America’s economic recovery. 
 

 
IMPORTANT 

NOT 
IMPORTANT 

Don't 
believe 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all IMPORTANT 

NOT 
IMPORTANT 

• Providing significantly more funding to surge vaccine 
distribution and get more shots into arms ................................................................................................................................  56% 25      9      7      4    81    16    

Latest Data by Party Dem 77% 16      3      2      2    94      4    
Latest Data by Party Ind 44% 26    10    11      9    70    21    

Latest Data by Party Rep 34% 35    15    11      5    69    27    
Latest Data by Race Afr Am 66% 21      4      4      5    87      8    

Latest Data by Race Hisp 58% 26    10      4      2    84    14    
Latest Data by Race White 53% 25    10      8      4    78    18    
Latest Data by Race Asian 56% 34      8      2      -    90    10    

        

• Providing $1,400 checks per individual for nearly 8 in 10 
households .........................................................................................................................................................................................  55% 27      9      6      2    82    15    

Latest Data by Party Dem 74% 20      3      2      1    94      5    
Latest Data by Party Ind 46% 29    14      8      3    75    22    

Latest Data by Party Rep 36% 35    15    11      4    71    26    
Latest Data by Race Afr Am 79% 14      1      5      1    93      6    

Latest Data by Race Hisp 60% 27    10      2      2    87    11    
Latest Data by Race White 50% 29    11      8      3    79    18    
Latest Data by Race Asian 59% 31      7      3      -    90    10    

        

• Expanding health care coverage to millions more Americans 
so they have coverage during and after this pandemic .......................................................................................................  52% 29      6      7      6    81    13    

Latest Data by Party Dem 75% 20      3      1      1    95      4    
Latest Data by Party Ind 43% 38      8      4      8    80    12    

Latest Data by Party Rep 28% 37    10    14    10    66    24    
Latest Data by Race Afr Am 74% 20      2      3      2    94      4    

Latest Data by Race Hisp 59% 28      3      5      5    87      9    
Latest Data by Race White 47% 31      8      8      7    77    16    
Latest Data by Race Asian 51% 42      6      1      *    93      7    
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B3. Below is a list of some of the major items in Biden’s “American Rescue Plan” that have been put in place with the passage of the 
plan. For each, please indicate how important you think each is to America’s economic recovery. 
 

 
IMPORTANT 

NOT 
IMPORTANT 

Don't 
believe 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all IMPORTANT 

NOT 
IMPORTANT 

• Lowering health insurance premiums for more than 10 million 
Americans so a family of four making $90,000 could see their 
monthly premium come down by $200 per month ................................................................................................................  49% 30      9      5      8    78    14    

Latest Data by Party Dem 67% 24      5      1      3    91      6    
Latest Data by Party Ind 40% 35      9      5    11    75    13    

Latest Data by Party Rep 30% 35    13    10    12    65    23    
Latest Data by Race Afr Am 61% 28      3      3      6    89      5    

Latest Data by Race Hisp 53% 31    10      3      4    83    13    
Latest Data by Race White 45% 30    10      6      9    75    16    
Latest Data by Race Asian 48% 36    14      1      1    84    15    

        

• Cutting child poverty in half through an expansion of the child 
tax credit that will benefit 66 million children across the country ......................................................................................  48% 29      9      7      7    77    16    

Latest Data by Party Dem 69% 21      6      2      3    90      7    
Latest Data by Party Ind 39% 29      9    10    13    68    19    

Latest Data by Party Rep 27% 38    14    12      9    65    25    
Latest Data by Race Afr Am 71% 21      2      2      3    92      4    

Latest Data by Race Hisp 54% 29      5      6      5    84    12    
Latest Data by Race White 43% 30    11      8      8    73    19    
Latest Data by Race Asian 41% 36    16      5      2    77    21    

        

• Providing tens of billions of dollars in rental and homeowners 
assistance that will benefit those struggling from the pandemic, 
particularly lower-income communities and communities of 
color ......................................................................................................................................................................................................  47% 31    10      6      6    79    16    

Latest Data by Party Dem 68% 25      3      2      3    93      5    
Latest Data by Party Ind 40% 33    13      6      8    73    19    

Latest Data by Party Rep 25% 38    17    11      8    64    28    
Latest Data by Race Afr Am 68% 23      2      2      5    91      4    

Latest Data by Race Hisp 51% 32    10      4      3    83    13    
Latest Data by Race White 43% 32    12      7      6    75    19    
Latest Data by Race Asian 40% 37    11      6      7    77    16    

        

• Providing over $125 billion in aid to help K-12 schools and 
higher education institutions to safely reopen .........................................................................................................................  46% 31    10      8      5    78    18    

Latest Data by Party Dem 65% 26      5      1      2    91      7    
Latest Data by Party Ind 36% 31    17      8      8    68    25    

Latest Data by Party Rep 27% 38    13    16      7    64    29    
Latest Data by Race Afr Am 67% 23      3      2      4    91      5    

Latest Data by Race Hisp 51% 30    11      5      3    81    16    
Latest Data by Race White 42% 33    11    10      5    75    20    
Latest Data by Race Asian 37% 40    13      5      5    77    18    
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B3. Below is a list of some of the major items in Biden’s “American Rescue Plan” that have been put in place with the passage of the 
plan. For each, please indicate how important you think each is to America’s economic recovery. 
 

 
IMPORTANT 

NOT 
IMPORTANT 

Don't 
believe 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all IMPORTANT 

NOT 
IMPORTANT 

• Extending unemployment insurance until September for nearly 
11 million Americans who are otherwise about to lose those 
benefits .................................................................................................................................................................................................  45% 31    10      9      4    77    19    

Latest Data by Party Dem 66% 24      6      2      2    90      8    
Latest Data by Party Ind 37% 35    15      9      4    72    24    

Latest Data by Party Rep 24% 39    15    17      6    62    31    
Latest Data by Race Afr Am 68% 22      3      4      3    90      7    

Latest Data by Race Hisp 55% 28    11      5      1    83    17    
Latest Data by Race White 40% 33    12    11      5    73    22    
Latest Data by Race Asian 42% 40    12      5      1    82    17    

        

• Expanding the Earned Income Tax Credit by increasing 
eligibility to 17 million low-income workers ..............................................................................................................................  44% 34    10      7      6    78    17    

Latest Data by Party Dem 62% 29      5      2      3    90      7    
Latest Data by Party Ind 37% 37    13      6      7    74    19    

Latest Data by Party Rep 24% 40    15    13      8    64    28    
Latest Data by Race Afr Am 64% 27      4      2      2    92      6    

Latest Data by Race Hisp 52% 26    10      5      7    78    15    
Latest Data by Race White 39% 36    11      8      6    75    19    
Latest Data by Race Asian 40% 37    13      5      4    77    18    

 

Q73. Below is a list of the same pieces of the “American Rescue Plan” you just read. Please indicate which three are the most important 
pieces of the bill. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Providing $1,400 checks per individual for nearly 8 in 10 households .....................................................................................................     58%    64%    48%    55%    71%    59%    56%    61% 
 Providing more funding for vaccines .........................................................................................................................................................  37    41    35    33    24    38    39    41    
 Lowering health insurance premiums for millions of American families ....................................................................................................  28    23    30    35    23    31    29    23    
 Extending unemployment insurance until September for nearly 11 million 

Americans ..................................................................................................................................................................................................  28    32    34    22    26    28    29    23    
 Providing tens of billions of dollars in rental and homeowners assistance that 

will benefit those struggling from the pandemic, particularly lower-income 
communities and communities of color .....................................................................................................................................................  26    30    33    20    35    21    25    30    

 Providing $125 billion to help schools reopen safely ................................................................................................................................  26    25    17    29    30    22    26    26    
 Expanding health care coverage ...............................................................................................................................................................  25    28    25    21    25    35    22    37    
 Cutting child poverty in half by expanding the child tax credit...................................................................................................................  21    23    23    19    22    27    20    24    
 Expanding the Earned Income Tax Credit to 17 million low-income workers ...........................................................................................  14    12    17    14    14    16    13    11    
 None of these are important ......................................................................................................................................................................    6      2      7    11      4      4      8      1    
          

 

Q74. [SPLIT A] Which do you agree with more?  Those who say that the American Rescue Plan has 
critical things our country needs, like increased vaccine 
distribution and availability, aid to open our schools 
safely, and $1,400 direct checks to people so we get 
our economy back on track .......................................................................................................................................................................     59% 

 Those who say that the American Rescue Plan is a 
liberal wish list of spending that will balloon the national 
deficit .........................................................................................................................................................................................................  28    

 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  13    
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Q75. [SPLIT B] Which do you agree with more?  Those who say that the American Rescue Plan is 
critical because families have struggled so much during 
this pandemic with the loss of jobs, businesses, and 
lives, so we have a have a responsibility to support 
those who are struggling in this pandemic and 
economic crisis ..........................................................................................................................................................................................     57% 

 Those who say that the American Rescue Plan is a 
liberal wish list of spending that will balloon the national 
deficit .........................................................................................................................................................................................................  30    

 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  13    
   

 

Q76. [SPLIT A] Which do you agree with more?  Those who say that the American Rescue Plan is 
urgently needed to get our country back on track. If we 
don’t act now, the pandemic could worsen again and 
the economy could take years to recover..................................................................................................................................................     57% 

 Those who say that the American Rescue Plan is a 
liberal wish list of spending that will balloon the national 
deficit .........................................................................................................................................................................................................  31    

 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  12    
   

 

Q77. [SPLIT B] Which do you agree with more?  Those who say that the American Rescue Plan is a 
critical part of fixing the public health and economic 
crises caused by the pandemic .................................................................................................................................................................     54% 

 Those who say that the American Rescue Plan is a 
liberal wish list of spending that will balloon the national 
deficit .........................................................................................................................................................................................................  31    

 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  15    
   

 

Changing topics… 
 

Q78. As you may or may not know, President Biden is advocating for a new bill to make investments in infrastructure. Do you support or 
oppose a new infrastructure bill? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     33%    51%    21%    14%    48%    32%    30%    24% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  27    27    33    25    22    29    26    43    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    6      2      9    11      2      4      8      3    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................    8      1      5    16      3      3      9      4    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  27    19    32    35    26    32    26    26    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     59% 78    54    39    70    61    57    67    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  14      3    14    26      4      7    17      7    
          

 

Q79. [SPLIT A] Which do you favor more?  Investing trillions in a plan that has bipartisan support 
which would improve America’s infrastructure because 
our roads, electrical grids, and bridges are in disrepair ............................................................................................................................     56% 

 Investing less in America’s infrastructure because we 
can’t keep spending trillions of dollars that will only 
balloon the national deficit more ................................................................................................................................................................  26    

 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  18    
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Q80. [SPLIT B] Which do you favor more?  Investing trillions in a plan to improve America’s 
infrastructure because our roads, electrical grids, and 
bridges are in disrepair ..............................................................................................................................................................................     58% 

 Investing less in America’s infrastructure because we 
can’t keep spending trillions of dollars that will only 
balloon the national deficit more ................................................................................................................................................................  26    

 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  16    
   

 

Q81. [SPLIT A] Which do you favor more?  Investing $4 trillion in America’s infrastructure to repair 
our roads, electric grids and bridges by raising taxes on 
the wealthy and increasing the corporate tax rate ....................................................................................................................................     55% 

 Investing less in America’s infrastructure because we 
can’t keep spending trillions of dollars that will only 
balloon the national deficit more ................................................................................................................................................................  26    

 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  19    
   

 

Q82. [SPLIT B] Which do you favor more?  Investing $4 trillion in America’s infrastructure to repair 
our roads, electrical grids, and bridges .....................................................................................................................................................     57% 

 Investing less in America’s infrastructure because we 
can’t keep spending trillions of dollars that will only 
balloon the national deficit more ................................................................................................................................................................  27    

 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  16    
   

 

B4. Below is a list of some of the proposals and policies that are under consideration in new infrastructure legislation. For each, please 
indicate whether you support or oppose including each in a new infrastructure bill. 
 

 SUPPORT OPPOSE NET 

Strongly Some Some Strongly SUPPORT OPPOSE 

• Creating new job training programs for those left behind by closed 
coal mines and power plants ........................................................................................................................................................  49% 38      8      5    87% 13    

Latest Data by Party Dem 64% 31      4      1    95%   5    
Latest Data by Party Ind 43% 43      8      6    86% 14    

Latest Data by Party Rep 32% 45    12    10    78% 22    
Latest Data by Race Afr Am 69% 27      4      1    95%   5    

Latest Data by Race Hisp 57% 33      8      3    90% 10    
Latest Data by Race White 44% 41      8      6    85% 15    
Latest Data by Race Asian 34% 53      6      7    87% 13    

       

• Increased funding for highway and bridge construction and repair ................................................................................  46% 42      9      3    87% 13    
Latest Data by Party Dem 60% 34      4      2    94%   6    

Latest Data by Party Ind 35% 44    15      5    79% 21    
Latest Data by Party Rep 32% 50    14      4    82% 18    

Latest Data by Race Afr Am 58% 34      6      2    91%   9    
Latest Data by Race Hisp 40% 45      8      6    86% 14    

Latest Data by Race White 44% 42    10      3    86% 14    
Latest Data by Race Asian 45% 48      5      2    93%   7    

       

• Making more affordable childcare options accessible for all families ............................................................................  45% 38    11      6    83% 17    
Latest Data by Party Dem 63% 31      4      1    95%   5    

Latest Data by Party Ind 34% 42    16      8    76% 24    
Latest Data by Party Rep 27% 44    17    11    71% 29    

Latest Data by Race Afr Am 72% 23      4      1    95%   5    
Latest Data by Race Hisp 49% 36    11      3    85% 15    

Latest Data by Race White 40% 40    12      8    80% 20    
Latest Data by Race Asian 36% 56      8      1    92%   8    
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B4. Below is a list of some of the proposals and policies that are under consideration in new infrastructure legislation. For each, please 
indicate whether you support or oppose including each in a new infrastructure bill. 
 

 SUPPORT OPPOSE NET 

Strongly Some Some Strongly SUPPORT OPPOSE 

       

• Investing in clean energy infrastructure, like solar panels and wind 
turbines ................................................................................................................................................................................................  44% 30    12    14    74% 26    

Latest Data by Party Dem 68% 26      4      2    95%   5    
Latest Data by Party Ind 32% 42    15    11    73% 27    

Latest Data by Party Rep 19% 31    21    28    50% 50    
Latest Data by Race Afr Am 57% 33      7      3    89% 11    

Latest Data by Race Hisp 53% 28      6    13    81% 19    
Latest Data by Race White 40% 29    14    16    70% 30    
Latest Data by Race Asian 45% 34      8    13    79% 21    

       

• Expanding broadband internet access across the country ................................................................................................  43% 38    13      6    81% 19    
Latest Data by Party Dem 58% 35      5      2    93%   7    

Latest Data by Party Ind 32% 40    16    11    72% 28    
Latest Data by Party Rep 29% 41    21      8    70% 30    

Latest Data by Race Afr Am 56% 38      5      2    93%   7    
Latest Data by Race Hisp 47% 35    14      4    82% 18    

Latest Data by Race White 41% 38    14      7    79% 21    
Latest Data by Race Asian 38% 44    15      3    82% 18    

       

• Expanding family and medical leave for all workers ............................................................................................................  42% 37    15      7    78% 22    
Latest Data by Party Dem 60% 33      5      2    93%   7    

Latest Data by Party Ind 30% 43    20      7    73% 27    
Latest Data by Party Rep 23% 39    25    13    62% 38    

Latest Data by Race Afr Am 60% 34      4      1    94%   6    
Latest Data by Race Hisp 47% 39    11      3    86% 14    

Latest Data by Race White 38% 36    17      9    74% 26    
Latest Data by Race Asian 41% 40    16      3    81% 19    

       

• Investing in upgrading public transportation like buses and trains .................................................................................  33% 43    17      7    76% 24    
Latest Data by Party Dem 51% 40      7      2    91%   9    

Latest Data by Party Ind 25% 51    19      5    76% 24    
Latest Data by Party Rep 14% 45    29    12    59% 41    

Latest Data by Race Afr Am 54% 36      8      2    90% 10    
Latest Data by Race Hisp 34% 53      9      5    86% 14    

Latest Data by Race White 30% 43    20      8    72% 28    
Latest Data by Race Asian 24% 50    20      6    74% 26    

 

Changing topics… 
 

Q90. How well do you understand what the filibuster is? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Jan-11 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Very well ....................................................................................................................................................................................................     20%    19%    21%    22%    19%    16%    20%    21%    15% 
 Somewhat well ..........................................................................................................................................................................................  35    37    35    27    37    28    26    38    32    
 Not that well ...............................................................................................................................................................................................  22    24    24    24    21    22    26    22    29    
 Not well at all .............................................................................................................................................................................................  23    21    21    27    24    34    28    20    24    
           
 WELL (NET) ..............................................................................................................................................................................................     55% 55    55    49    56    44    46    59    47    
 NOT WELL (NET)......................................................................................................................................................................................  45    45    45    51    44    56    54    41    53    
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Q91. [IF UNDERSTAND FILIBUSTER] And how would you describe how the 
filibuster works or what it does in a few words? 

 
 

Q93. As you may know, the filibuster is a Senate rule that allows a small minority of U.S. senators to block legislation that a majority of 
senators support by requiring 60 votes instead of a simple majority. After reading this, do you support or oppose abolishing the filibuster? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     26%    38%    23%    14%    30%    24%    27%    17% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  25    28    23    23    27    28    24    29    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  11      8    10    15    10      8    12    10    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  18    10    17    28      9    23    19    19    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  19    16    27    20    24    18    18    26    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     52% 65    47    37    57    52    51    45    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  29    18    27    43    19    31    31    28    
          

 

Q95. Do you think the filibuster is being used by Republicans in Congress to prevent legislation proposed by Joe Biden and Democrats in 
Congress? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Being used to prevent legislation proposed by Biden and Democrats in 

Congress - feel this way strongly ..............................................................................................................................................................     34%    51%    24%    17%    41%    38%    32%    28% 
 Being used to prevent legislation proposed by Biden and Democrats in 

Congress - feel this way somewhat ...........................................................................................................................................................  24    24    22    24    25    25    23    29    
 Not being used to prevent legislation proposed by Biden and Democrats in 

Congress - feel this way somewhat ...........................................................................................................................................................    8      5      9    12      3      8      9    15    
 Not being used to prevent legislation proposed by Biden and Democrats in 

Congress - feel this way strongly ..............................................................................................................................................................    4      2      4      7      4      2      5      4    
 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  30    19    41    40    27    28    31    23    
          
 BEING USED TO PREVENT (NET) ..........................................................................................................................................................     57% 74    46    41    66    62    55    58    
 NOT BEING USED TO PREVENT (NET) .................................................................................................................................................  13      7    13    19      8    10    14    19    
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Q96. As you may or may not know, President Biden has called for Congress to restore the Voting Rights Act, which was signed into law 
in 1965 after a violent protest in Selma, Alabama, known as Bloody Sunday. However, in 2013, it was made weaker by a ruling by the 
Supreme Court, which some say has allowed for voter discrimination and suppression. Do you support or oppose Congress restoring the 
Voting Rights Act? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     36%    61%    26%    10%    61%    40%    31%    29% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  20    21    23    19    18    25    20    29    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    8      2    10    13      4      8      8      8    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  12      2      8    24      3      7    14      9    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  24    14    32    34    15    19    26    25    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     56% 82    49    29    79    66    51    58    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  20      4    18    37      7    15    23    17    
          

 

For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

D900Z. Thinking about the various sources of news available today, which of the following would you say are your main sources of news 
about politics and current events in the U.S.? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Mar-15 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Local television ..........................................................................................................................................................................................     46%    49%    41%    43%    47%    45%    45%    38% 
 Broadcast television news (CBS, NBC or ABC) ........................................................................................................................................  40    49    41    30    43    42    39    40    
 Social media and websites where news is shared (such as Facebook, Twitter 

or YouTube) ...............................................................................................................................................................................................  33    32    35    32    41    41    29    51    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  31    35    35    26    29    33    31    34    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  29    15    21    46    27    33    29    22    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  28    44    19    12    42    29    25    35    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  21    22    20    20    16    12    23    24    
 Radio .........................................................................................................................................................................................................  20    17    25    21    16    21    20    20    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  16    25    12      6    25    19    13    17    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  13    17    10    10    11    15    13    19    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    7      2    12    11      2      6      8    10    
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DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
MONTHLY OR MORE 

NOT OFTEN/ 
NEVER 

DK/NA 

NET 

Several hours 
a day Daily Weekly Monthly Rarely Never 

MONTHLY 
OR MORE 

NOT OFTEN/ 
NEVER 

• CNN ......................................................................................................................................................................................................  10%   9    14    12    15    34      7    45% 55    
Latest Data by Party Dem 16% 13    19    15    15    17      5    63% 37    

Latest Data by Party Ind 3%   7    11    10    22    39      8    31% 69    
Latest Data by Party Rep 4%   5      9      9    14    52      8    26% 74    

Latest Data by Race Afr Am 22%   8    21    11    13    20      4    63% 37    
Latest Data by Race Hisp 11% 13    16    18    15    24      3    57% 43    

Latest Data by Race White 7%   8    13    11    15    38      7    39% 61    
Latest Data by Race Asian 9% 10    15    10    20    28      8    44% 56    

          

• Fox News Channel ..........................................................................................................................................................................  9% 12    12    10    14    36      6    44% 56    
Latest Data by Party Dem 4%   9      8      9    15    50      5    30% 70    

Latest Data by Party Ind 6%   7      8    10    22    41      7    30% 70    
Latest Data by Party Rep 16% 18    18    12    11    18      7    64% 36    

Latest Data by Race Afr Am 13% 12      9    12    15    35      3    46% 54    
Latest Data by Race Hisp 11% 16    17    10      9    32      4    54% 46    

Latest Data by Race White 9% 12    13    10    13    36      7    43% 57    
Latest Data by Race Asian 5%   7      8    13    29    31      7    32% 68    

 
 

         

• MSNBC ...............................................................................................................................................................................................  6%   7    11    10    16    42      8    33% 67    
Latest Data by Party Dem 10% 11    14    13    18    27      8    47% 53    

Latest Data by Party Ind 1%   2    12      8    17    52      7    24% 76    
Latest Data by Party Rep 2%   3      7      7    15    56    10    20% 80    

Latest Data by Race Afr Am 11%   6    17    14    19    28      5    49% 51    
Latest Data by Race Hisp 9% 12    12    12    21    28      7    45% 55    

Latest Data by Race White 4%   6      9      9    16    47      9    28% 72    
Latest Data by Race Asian 4%   9    14    16    12    35    11    42% 58    

          

• One America News Network ........................................................................................................................................................  3%   3      6      4      7    49    27    17% 83    
Latest Data by Party Dem 3%   3      4      3      6    53    28    14% 86    

Latest Data by Party Ind 3%   3      2      3      7    54    28    10% 90    
Latest Data by Party Rep 4%   4      8      6      8    44    25    22% 78    

Latest Data by Race Afr Am 7%   4      4      7      7    45    26    22% 78    
Latest Data by Race Hisp 5%   4      5      6    14    40    26    21% 79    

Latest Data by Race White 2%   3      6      4      6    52    27    15% 85    
Latest Data by Race Asian 6%   9      7      1    10    42    24    23% 77    

          

• Newsmax ............................................................................................................................................................................................  3%   4      7      5      8    48    25    18% 82    
Latest Data by Party Dem 2%   3      5      3      6    54    28    12% 88    

Latest Data by Party Ind 2%   2      6      2      9    53    28    11% 89    
Latest Data by Party Rep 5%   6      9      7    10    41    22    27% 73    

Latest Data by Race Afr Am 5%   1      9      3      6    47    28    19% 81    
Latest Data by Race Hisp 2%   5      7      5    12    47    22    19% 81    

Latest Data by Race White 2%   4      6      5      8    49    26    18% 82    
Latest Data by Race Asian 4%   3      9      8    11    41    24    24% 76    
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DFB. Please indicate how often you get news from a social media website 
[SUCH AS FACEBOOK, TWITTER OR YOUTUBE]. 

 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     29% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  12    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  17    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    5    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  13    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  23    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

D906. How about the November 2020 election for president… Did you vote 
in the November 2020 election for president or, like many people, did you 
not get a chance to vote? 

 Yes, I voted ................................................................................................................................................................................................     96% 
 No, I did not vote .......................................................................................................................................................................................    4    
   

 

D907. [VOTED IN 2020] And in the 2020 election for President did you vote 
for Joe Biden, Donald Trump, or another candidate?  

 Joe Biden ...................................................................................................................................................................................................     52% 
 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................  46    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    2    
   

 

D902. [VOTED IN 2016] And in the 2016 election for president did you vote for 
Hillary Clinton, Donald Trump, or another candidate? 

 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................     48% 
 Hillary Clinton ............................................................................................................................................................................................  46    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    7    
   

 

D908. In thinking about how you have voted in elections in recent years, 
including for federal, state, and local offices, would you say that you: 

 Always voted for Democrats ......................................................................................................................................................................     24% 
 Mostly voted for Democrats .......................................................................................................................................................................  15    
 Voted more for Democrats, but have voted for some 

Republicans ...............................................................................................................................................................................................    9    
 Voted for an even split of Democrats and Republicans ............................................................................................................................  12    
 Voted more for Republicans, but have voted for some 

Democrats .................................................................................................................................................................................................  10    
 Mostly voted for Republicans ....................................................................................................................................................................  13    
 Always voted for Republicans ...................................................................................................................................................................  17    
   
 DEMOCRATS (NET) .................................................................................................................................................................................     48% 
 REPUBLICANS (NET) ..............................................................................................................................................................................  40    
   

 

D103. Are you or anyone in your household an active or retired member of 
a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................       8% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    7    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    2    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  84    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     16% 
   

 

D129. Which of the following best describes your current job or the last job 
you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     38% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  25    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  17    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  20    
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D900. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     30% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  22    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................  10    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................  10    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  11    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................  11    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    4    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    3    
   

 

D140. Which best describes the area in which you live?  City ............................................................................................................................................................................................................     26% 
 Suburban area ...........................................................................................................................................................................................  46    
 Small town .................................................................................................................................................................................................  11    
 Rural area ..................................................................................................................................................................................................  17    
   

 

D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as:  Very liberal .................................................................................................................................................................................................     14% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  16    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  35    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  17    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  18    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     30% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  35    
   

 

D105Z. Would you use any of the following terms to describe yourself? You 
may select as many as you like. 

 Biden Democrat .........................................................................................................................................................................................     30% 
 Trump Republican .....................................................................................................................................................................................  28    
 Progressive ................................................................................................................................................................................................  12    
 Never Trump Republican ..........................................................................................................................................................................    8    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................    4    
 None of these describe me .......................................................................................................................................................................  29    
   

 

D200. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     44% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  22    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    4    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    1    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  23    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    7    
   

 

D202. [PROTESTANT, CATHOLIC, OR OTHER] Do you consider yourself a born 
again or evangelical Christian? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     42% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  58    
   

 

D203. When it comes to attending religious services, do you attend every 
week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     22% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................  10    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    3    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  14    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  22    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  29    
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D120. What is your current employment status as of right now?  Employed full time .....................................................................................................................................................................................     33% 
 Employed part time....................................................................................................................................................................................  13    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................  11    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  25    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    5    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    9    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    4    
   

 

D120X. [EMPLOYED] And are you self-employed or an independent 
contractor? 

 Self-employed/independent contractor......................................................................................................................................................     24% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  76    
   

 

D120Y. [NOT EMPLOYED, BUT LOOKING FOR WORK] Were you 
recently employed but lost your job due to the coronavirus 
pandemic? 

   
 Yes .............................................................................................................................................................................................................     34% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  66    
   

 

D106. What is your current marital status?  Married ......................................................................................................................................................................................................     42% 
 Not married but living with partner .............................................................................................................................................................    8    
 Never married and not living with partner .................................................................................................................................................    4    
 Single, never married ................................................................................................................................................................................  28    
 Divorced or separated ...............................................................................................................................................................................  12    
 Widowed ....................................................................................................................................................................................................    6    
   

 

D110. Do you have children under the age of 18 living at home with you?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     25% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  75    
   

 



Global Strategy Group 31431 March Navigator #1 Page 27/27 
 

 

DAGE. What is your age?  18-24 .........................................................................................................................................................................................................       9% 
 25-29 .........................................................................................................................................................................................................    9    
 30-34 .........................................................................................................................................................................................................    6    
 35-39 .........................................................................................................................................................................................................    9    
 40-44 .........................................................................................................................................................................................................    9    
 45-49 .........................................................................................................................................................................................................    7    
 50-54 .........................................................................................................................................................................................................    8    
 55-59 .........................................................................................................................................................................................................    8    
 60-64 .........................................................................................................................................................................................................  10    
 65-69 .........................................................................................................................................................................................................    9    
 70+.............................................................................................................................................................................................................  15    
   

 

REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     18% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  22    
 South .........................................................................................................................................................................................................  37    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  22    
   

 

D100. What is your gender?  Male ...........................................................................................................................................................................................................     47% 
 Female .......................................................................................................................................................................................................  53    
   

 

DRACE. To ensure we have a representative sample, please indicate your 
race. [IF BLACK/WHITE/OTHER] Do you consider yourself a Hispanic, Latino, 
or Spanish-speaking American? 

 Black/African-American .............................................................................................................................................................................     13% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  71    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  11    
 Asian-American .........................................................................................................................................................................................    4    
 Native American ........................................................................................................................................................................................    *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    *    
   

 

D102. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       2% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  27    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    5    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  23    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  10    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  21    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree .............................................................................................................................  11    
   

 


